
ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΧΟΛΕΙΟ 2021 - 2022 
1. Η φούτηςη των μαθητών που εγγρϊφονται ςτο Ολοόμερο Πρόγραμμα εύναι υποχρεωτικό.  
2. τη ςυγκρότηςη των τμημϊτων του Ολοόμερου Προγρϊμματοσ λαμβϊνεται υπόψη η δηλωθεύςα ώρα 
αποχώρηςησ των μαθητών, που αναγρϊφεται ςτη ςχετικό υπεύθυνη δήλωςη (ΔΙΝΕΣΑΙ ΑΠΟ ΣΟ 
ΧΟΛΕΙΟ) των γονϋων/κηδεμόνων κατϊ την εγγραφό τουσ. Οι ενδιαφερόμενοι να τη ζητήςουν. 
3. Η δηλωθεύςα ώρα ενδιϊμεςησ αποχώρηςησ παραμϋνει η ύδια, μϋχρι τη λόξη του διδακτικού ϋτουσ.  
4. Ενδιϊμεςη αποχώρηςη των μαθητών μπορεύ να γύνεται μετϊ το τϋλοσ τησ 2ησ ώρασ του Ολοόμερου 
Προγρϊμματοσ (15.00), εφόςον ϋχει κατατεθεύ ςχετικό υπεύθυνη δόλωςη των γονϋων/κηδεμόνων.  
5. Σο ωρϊριο λειτουργύασ του Ολοόμερου Προγρϊμματοσ ιςχύει και παραμϋνει το ύδιο μϋχρι τη λόξη του 
διδακτικού ϋτουσ.  
6. Η αποχώρηςη των μαθητών γύνεται με ευθύνη του εκϊςτοτε υπεύθυνου λειτουργύασ του Ολοόμερου 
Προγρϊμματοσ, ο οπούοσ αποχωρεύ μετϊ τη λόξη του (16.00).  
7. τη ςύνταξη του Ωρολογύου Προγρϊμματοσ και ςτη ςτελϋχωςη, λαμβϊνεται υπόψη ο αριθμόσ των 
Ολοόμερων Σμημϊτων που θα λειτουργούν ϋωσ το τϋλοσ του ωραρύου καθώσ και οι ςχετικϋσ προβλϋψεισ 
τησ με αριθμ. πρωτ. Υ12/657/70691/Δ1/26-4-2016 Τ.Α (ΥΕΚ 1324/11-05-2016, τ.Β΄).  
8. τα ςχολεύα με λειτουργικότητα από 6/θϋςια και ϊνω, ο ελϊχιςτοσ αριθμόσ για τη λειτουργύα του 
Ολοόμερου Προγρϊμματοσ (1η, 2η ό 3η ώρα) εύναι 14 φοιτώντεσ μαθητέσ. το Ολοόμερο Πρόγραμμα 
δύνανται να εγγρϊφονται:  
α) οι μαθητϋσ των οπούων εργάζονται και οι δύο γονείσ, προςκομύζοντασ ςχετικό βεβαύωςη του φορϋα 
εργαςύασ τουσ ή κάρτα ανεργίασ, ςτην περύπτωςη που εύναι ϊνεργοι.  
β) οι μαθητϋσ, των οπούων οι γονεύσ/κηδεμόνεσ ανόκουν ςε ευπαθεύσ κοινωνικϋσ ομϊδεσ (μαθητϋσ 
πολύτεκνων/μονογονεώκών οικογενειών, μαθητϋσ με γονεύσ με χρόνιεσ παθόςεισ/ενταγμϋνουσ ςε 
πρόγραμμα απεξϊρτηςησ/φυλακιςμϋνουσ).  
9. τη φϊςη του προγραμματιςμού και ςυγκρότηςησ του/των τμόματοσ/τμημϊτων ολοόμερου, οι Δ/ντϋσ 
των ςχολεύων ςε ςυνεργαςύα με τον οικεύο Διευθυντό Πρωτοβϊθμιασ Εκπαύδευςησ, λαμβϊνουν υπόψη 
κατϊ προτεραιότητα τη φούτηςη των μαθητών των οπούων εργϊζονται και οι δύο γονεύσ.  
Β. Δύναται να ςυγκροτεύται τμόμα Πρόωρησ Τποδοχήσ μαθητών (7:00-8:00) ςε ςχολεύα όπου 
διαπιςτώνεται ςχετικό ανϊγκη. το τμόμα αυτό δικαύωμα ςυμμετοχόσ ϋχουν μαθητϋσ οι οπούοι είναι 
εγγεγραμμένοι και φοιτούν ςτο ολοήμερο πρόγραμμα και των οποίων εργάζονται και οι δύο 
γονείσ. Ο ελϊχιςτοσ αριθμόσ για τη λειτουργύα του τμόματοσ Πρόωρησ Τποδοχόσ μαθητών εύναι οι 7 
μαθητέσ για ςχολεύα με λειτουργικότητα ϋωσ 8/θϋςια και 10 μαθητέσ για ςχολεύα με λειτουργικότητα 
από 9/θϋςια και ϊνω. Η ςυγκρότηςη και η λειτουργύα τμόματοσ Πρόωρησ Τποδοχήσ μαθητών γύνεται 
ύςτερα από ςχετικό τεκμηριωμϋνη πρόταςη του υλλόγου Διδαςκόντων, με απόφαςη του οικεύου 
Διευθυντό Πρωτοβϊθμιασ Εκπαύδευςησ και ϋγκριςη του οικεύου Περιφερειακού Διευθυντό Εκπαύδευςησ.  
Γ. την περύπτωςη που ο αριθμόσ των φοιτώντων μαθητών ςτο/α ολοόμερο/α τμόμα/τα καθώσ και ςτο 
τμόμα Πρόωρησ Τποδοχόσ κατϊ τη διϊρκεια του διδακτικού ϋτουσ δεν πληρού τισ παραπϊνω 
προώποθϋςεισ, τότε αναςτϋλλεται η λειτουργύα του με απόφαςη του οικεύου Διευθυντό Πρωτοβϊθμιασ 
Εκπαύδευςησ. 
Δ. την περύπτωςη απουςύασ μαθητό/τριασ από το ΟΛΟΗΜΕΡΟ πϊνω από 15 ςυνεχόμενεσ  ημϋρεσ χωρύσ 
βεβαύωςη από ιατρό, ο μαθητόσ διαγρϊφεται και δε ςυνεχύζει τη φούτηςη. 
Ε. ε μεςοδιαςτόματα γύνεται επιβεβαύωςη του δικαιώματοσ φούτηςησ του μαθητό ςτο Ολοόμερο. Αν δεν 
ςυντρϋχουν πλϋον οι όροι ςυμμετοχόσ του διακόπτεται η φούτηςόσ του ςε αυτό. 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΟΛΟΗΜΕΡΟΤ ΧΟΛΕΙΟΤ 
ΠΡΟΩΡΗ ΤΠΟΔΟΧΗ / ΠΡΩΙΝΗ ΖΩΝΗ 7:00-8:00 
Προςϋλευςη μαθητών 7:00-7:15 
ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 13:15-16:00 

13:15-13:20: ΠΡΟΕΛΕΤΗ 
13:20-14:00: ΥΑΓΗΣΟ 

14:00-14:15: Διϊλειμμα 
14:15-15:00: ΜΕΛΕΣΗ-ΠΡΟΕΣΟΙΜΑΙΑ ό ΜΑΘΗΜΑ ΕΙΔΙΚΟΣΗΣΑ 

15:00-15:15: Διϊλειμμα 
15:15-16:00: ΜΕΛΕΣΗ 
Οι μαθητϋσ αποχωρούν από το Ολοόμερο ςτισ 15:00 ό ςτισ 16:00 ανϊλογα με τη δόλωςη. 
Σο φαγητό να εύναι ςε ςκεύοσ κατϊλληλο για φούρνο μικροκυμϊτων. 
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